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Spoštovane občanke in občani.

UREDNIKOVA BESEDA

Iz uredništva bi se vam radi iskreno 
zahvalili za sodelovanje in sooblikovanje 
našega skupnega mesečnika. V vsako 
številko Barjanskega lista poskušamo 
vključiti čim več vaših prispevkov, foto-
grafij ali grafik, ki naš časopis naredijo 
bolj pester, zanimiv in bogat.
Seveda pa včasih, zaradi velikega števila 

Božični čas. Za mnoge najlepši del leta. 
Kratke in temne zimske dneve nam lepša in 
razsvetljuje božična dekoracija in številne 
prireditve, ki jih je v decembru res na 
pretek. A žal je to tudi mesec, ko je prostega 
časa zaradi velikega števila obveznosti, 
bodisi službenih bodisi takšnih, ki si jih za 
obveznost naložimo kar sami, zelo malo. 
Tako za december velja, da je vsega dovolj 
ali preveč, le časa premalo. 
Ob koncu se zaključuje tudi poslovno 
obdobje. V nekaterih dejavnostih to poteka 
relativno mirno, ponekod pa je to obdobje 
ključno za opredelitev uspešnosti. 
Tudi mi v občinski upravi smo navajeni, da 
se nekatere pomembne stvari zgodijo čisto 
ob koncu leta. Običajno gre za evropske 
projekte, ki morajo biti zaključeni do 
zadnjega dne leta. Postopki resda trajajo 
dolgo, a nekako se stvari ob koncu postavi-
jo na svoje mesto. Tako je vsaj bilo doslej. 
Tudi letos še nismo povsem na varni strani, 
a ocenjujem, da bo razplet podoben.
Zaključek enih projektov pa prinaša zače-
tek ali nadaljevanje drugih. Potem ko smo 
končali infrastrukturo v gosteje naseljenih 
območjih, so že na vrsti druga. Najprej 
Goričica v prihodnjem letu. 
H koncu gredo avtocestni izvoz in mostova 
v Notranjih Goricah, prihaja pa že rekon-
strukcija železniške proge in podvoz v 
Vnanjih Goricah.
Končana je nagrajena učna pot v Goričici, h 
koncu gre ureditev parka ob Kobijevi vili, 
na vrsti pa je ureditev promenade na 
Brezovici.
Imamo dovolj prostora v vrtcih in šolah. Na 
vrsti je Zdravstveni center v Podpeči, 

športna dvorana na Brezovici in občinska 
stavba.
Po večini so urejene površine za pešce, na 
vrsti so kolesarske steze.
In tako iz leta v leto in iz kroga v krog. Veliko 
smo v zadnjem obdobju vlagali v nakup 
potrebnih zemljišč in nepremičnin. Kupili 
smo zemljišča na Rakitni, na Jezeru, staro 
trgovino Mercator na Brezovici in v sodni 
poravnavi dva dvojčka na Brezovici. Ta sta 
bila predmet javne dražbe v kateri smo 
zaradi kratkih rokov – lovili smo namreč 
tekoče leto – uspeli prodati le eno enoto od 
štirih. Za ostale tri bomo postopke ponovili 
v začetku naslednjega leta.
V naslednjem letu nas čaka tudi nakup 
zemljišč, potrebnih za širitev JKP Brezovica.
Čakajo nas pomembne javne razgrnitve 
prostorskih aktov, prihaja pa tudi DARS s 
svojimi načrti umestitve tretjega pasu 
avtoceste in DRSI s projektom rekonstruk-
cije nadvoza prek avtoceste.
Pred nami je komasacija kmetijskih zemljišč 
južno od železniške proge med Brezovico 
in Vnanjimi Goricami. Za potrebe kmetijske 
mehanizacije se dogovarjamo tudi o ume-
stitvi dodatnega namenskega podvoza.
Vrsta je še načrtovanih aktivnosti in dela ter 
ciljev ne bo zmanjkalo. Včasih so nekateri 
posegi in projekti na videz zelo všečni in 
simpatični. A zagotavljam vam, da je naj-
težje uresničiti linijske infrastrukturne pro-
jekte, tako finančno kot postopkovno. To 
delo pa je po večini opravljeno. Čas je za 
lepše in bolj všečne projekte.
Dekleta so v okviru dobrodelnega sklada 
izpeljala že 15. dobrodelni bazar. Tudi 
tokrat je bil obisk izjemen, prav tako vaša 

naklonjenost. Zahvala gre vsem otrokom 
vrtca in šol, mentorjem in vsem ostalim, ki 
ste pripomogli ali omogočili to prireditev. 
Zagotavljam vam, da dekleta skrbno delijo 
zbrana sredstva. Skupaj omogočate, da je 
ta občina prijazna tudi do ljudi v stiski.
Pred nami so prazniki. Razporeditev in 
koledar omogočata marsikaj. Upam, da 
vam uspe. 
K dobremu razpoloženju smo želeli prispe-
vati tudi mi. Tako smo se kljub zahtevnim 
razmeram odločili, da ne dvigamo stopnje 
nadomestila za uporabo stavbnega zemlji-
šča, ki je že tako ena najnižjih. Prav tako 
smo se odločili, da ne bomo posebej 
obdavčevali nepozidanih stavbnih zemljišč, 
kljub temu, da so napotki drugačni. 

župan Metod Ropret

člankov, ki nam jih pošiljate, žal ne uspemo 
objaviti vsega. Kljub temu cenimo vsako 
besedo, sliko ali zgodbo, ki nam jo zaupate. 
Veseli smo tudi vaših povabil na dogodke, ki 
jih pripravljate. Zavedamo se, da posamezni-
ki, društva in organizacije vlagate veliko 
svoje energije, idej in prostega časa v izved-
bo dejavnosti, ki krepijo lokalno skupnost. 
Po najboljših močeh se trudimo prisostvovati 
ter dokumentirati vaše dogodke, saj 

verjamemo, da prav te zgodbe pripomo-
rejo k povezanosti in prepoznavnosti 
naše občine. Tudi v prihodnjem letu smo 
vedno dosegljivi na barjanskilist@brezo-
vica.si.
Naj bodo letošnji prazniki polni topline, 
druženja in trenutkov, ki rišejo nasmeh 
na obraz. Srečno 2025!

uredništvo, Jakob Rus
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Načrti za leto 2025: poudarek na cestah, varnosti in novih investicijah
Decembrski dnevi običajno niso najbolj pri-
merni za večje aktivnosti na komunalnem 
področju. Je pa to čas, ko pripravljamo vse 
potrebno za nove projekte in investicije za 
prihodnje leto. Pri načrtovanju bomo upo-
števali investicije, ki so se že začele. Večji 
poudarek bomo namenili obnovi občinskih 
cest in varnosti v cestnem prometu. Žal še 
vedno opažamo objestno in prehitro vožnjo, 
kar bomo v letu 2025 skušali omejiti tudi z 
postavitvijo stacionarnih radarjev. Dela pa 
kljub zimskem času niso zastala na dveh 

projektih. Izvoz iz avtoceste poteka po 
načrtu. V januarju bomo v nočnih urah priča 
popolnim zaporam avtoceste, saj bodo izva-
jalci namestili konstrukcijo novega nadvoza 
nad avtocesto. O točnem datumu izvedbe 
vas bomo obveščali na našem spletnem 
mestu ter prek ostalih medijev. Datum odpr-
tja novega izvoza je predviden ob koncu 
junija. Neobičajna suha jesen in zima gresta 
prav gotovo na roko izvajalcem mostov v 
Notranjih Goricah. Običajno smo v tem 
letnem času priče poplavam, ki bi zagotovo 

zelo otežile izvajanje del. Nosilni piloti so 
vgrajeni, tako da se dela sedaj izvajajo na 
nosilnih podporah mostov. Za varen in pre-
točen promet bo ta investicija zelo 
pomembna.
Čas hitro teče. Krepko smo zakorakali v 
adventni čas. Sledile bodo še dolge božično-
novoletne počitnice, še posebej za naše naj-
mlajše. Oddelek komunale na Občini 
Brezovica vam želi miren in spokojen božič 
in srečno v letu 2025. 

podžupan Marko Čuden

Leto izzivov in dosežkov: KS Podpeč - Preserje v letu 2024
December je mesec, ko se človek zazre v 
preteklo obdobje leta oziroma se zazre v pri-
hajajoče obdobje in leto, ki je pred nami. 
Sedanji člani sveta KS Podpeč -Preserje smo 
tako v letu 2024 zakorakali v drugo leto svo-
jega mandata in lahko rečemo, da je bilo 
omenjeno leto kar burno in pestro. Seveda je 
vsaka menjava po 16 letih prejšnje sestave 
sveta KS Podpeč - Preserje drugačna in jo 
krajani različno komentirajo. Nekateri so 
navdušeni nad aktivnostjo in idejami članov 
sveta ter odzivnostjo pri iskanju rešitev v 
krajevni skupnosti, drugi se pač težko sprija-
znijo s spremembami in drugačnim načinom 
dela. Vendar je to v naravi ljudi in dejstvo je, 
da bo tako tudi za vse naše zanamce. 
Vsekakor pa lahko člani Sveta KS Podpeč - 
Preserje s ponosom potrdimo, da smo se 
trudili narediti vse, kar je v naših močeh in 
pristojnostih. Nekaj projektov smo že izvedli. 
Najbolj smo ponosni na klančino, na katere 
izvedbo smo čakali dolgih 10 let. Za krajevno 
skupnost ni bil to samo velik finančni zalogaj, 

ampak je bil problem tudi v rekonstrukciji 
stare in v novi klančini, pri kateri smo morali 
upoštevati vse zakonitosti naklonov, ki jih 
določa Zavod za spomeniško varstvo. Ob 
tem pa smo morali upoštevati še omejitve 
prostora, tega pa nam je primanjkovalo. Zato 
se še posebej zahvaljujemo članu sveta KS 
Podpeč - Preserje Petru Grudnu, ki je s pro-
stovoljnim delom pripomogel k realizaciji 
izvedbe. Tako je sedaj uporabna in prijazna 
klančina na voljo vsem krajanom, ki zahaja-
mo na pokopališče v Preserju. V informacijo 
vsem krajanom bi ob tej priložnosti želeli 
povedati tudi to, da imajo nekatere druge 
krajevne skupnosti v naši občini kar veliko 
problemov s pokopališči. Zato smo veseli, da 
so že naši predhodniki in tudi sedaj mi poskr-
beli za ureditev pokopališča. Na koncu pa 
smo dodatno razsvetlili še stopnišče pri 
vhodu v cerkev sv. Vida.
Seveda smo v tem času postorili še mnogo 
drugih stvari, uredili smo na primer kulturno 
dvorano v Podpeči ter delno uredili parkirišče 

na Jezeru, katerega celovita prenova je še 
pred vrati. Na žalost nam ni uspelo prepričati 
odgovorne inštitucije, da bi povišali višino 
podvoza v Notranjih Goricah na evropski 
standard 4,50 m. Tako smo ostali pri 4,13 m. 
Vseh podrobnosti ne bomo naštevali, zave-
damo pa se, da je pred nami še veliko izzivov 
… Tukaj mislimo na iskanje rešitev za Jerajevo 
hišo v Podpeči, za prostore za otroška igrišča 
v Kamniku pod Krimom in na Jezeru, iskanje 
rešitve za Podružnično šolo na Jezeru in 
njeno delovanje tudi po praznovanju 
100-letnice (v letu 2025), ureditev celovitega 
in celostnega načrta ureditve prometa in 
sobivanja obiskovalcev in krajanov Jezera, 
ureditev učne in pravljične poti Ponikve, 
postavitev radarjev in še bi lahko naštevali. 
In, kot pravijo, kjer je volja, je tudi pot.
Spoštovani krajani, člani sveta KS Podpeč - 
Preserje vam želijo mirne in blagoslovljene 
božične praznike in vse dobro v letu 2025.

Mitja Bervar

Kraj Brezovica razvijamo skupaj 
December je tradicionalno mesec, ko pote-
gnemo črto pod opravljeno delo iztekajoče-
ga se leta ter smo v mislih že globoko v 
načrtih prihajajočega se leta. Na KS Brezovica 
smo veseli in ponosni, da smo tudi v letu 
2024 »Razvijali kraj skupaj z Vami.« 
Konec meseca novembra smo pripravili tra-
dicionalno srečanje najstarejših krajanov 
kraja Brezovica. Povabilu se je odzvalo okoli 

70 krajanov, s katerimi smo predstavniki KS 
Brezovica preživeli lep večer ob dobri glasbi 
in spodbudni zdravici. S povabilom na 

srečanje se najstarejšim krajanom Brezovice 
zahvalimo za njihov pretekli prispevek k 
razvoju kraja in utripa življenja v njem.
Še vedno čakamo dokončno odločitev povr-
nitve sofinancerskih sredstev za 
Medgeneracijski park Postaja. Zahtevek vodi 
Agencija za kmetijske trge in razvoj 
podeželja.
Na Podpeški cesti smo se dogovorili za loka-
cijsko namestitve zadnje informacijske table, 
jo postavili, ter s tem zaključili ta projekt. 
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Obiščite razstavo in oddajte svoje predloge mobilnostnih ukrepov
Od 23. 12. 2024 naprej bo v prostorih, se pravi 
na hodniku med Knjižnico Brezovica in Modro 
dvorano na Podpeški cesti 2 na Brezovici na 
ogled razstava o dobrih praksah prometnih 
ureditev po Sloveniji ter utrinkih iz procesa pri-
prave nove Občinske celostne prometne strate-
gije (OCPS) Brezovica, pri kateri lahko dejavno 
sodelujete tudi občanke in občani.
Namen razstave, ki bo na ogled vse do 10. 
januarja 2025, in sicer v času odprtja Knjižnice 
Brezovica,   je, da nas pozove k razmisleku o 

naših potovalnih navadah in spodbudi, da 
več poti opravimo na trajnosten način. 
Upamo, da bomo tudi po zaslugi OCPS 
Brezovica v naši občini hitreje prišli do uresni-
čitve ukrepov, ki bodo čim več občank in 
občanov spodbudili k uporabi trajnostnih 
načinov mobilnosti.
Kateri ukrep bi predlagali vi?

Za možnost sodelovanja smo izdelali spletno 
platformo, na kateri ste lahko v interaktivni 
zemljevid  čez poletje vnašali izzive, s katerimi 

se srečujete v prometu kot pešci, kolesarji, kot 
uporabniki javnega potniškega prometa ali 
vozniki avtomobilov, zdaj pa je priložnost, da 
v zemljevid na lokacije, ki se vam zdijo 
potrebne ureditve, vnesete še predloge traj-
nostno naravnanih ukrepov, za katere menite, 
da lahko izboljšajo sliko prometa v občini 

Brezovica. Portal je dosto-

pen prek QR kode.

Občina Brezovica

Rakitna živi in diha drugače
V zadnjih mesecih smo se v izjemnem številu zbrali na več prireditvah v našem kraju, na pro-
slavi ob 30-letnici Občine Brezovica, na zabavno-tekmovalni prireditvi Kaj veš? in na prižigu 
lučk. Rakitna živi in diha drugače kot marsikateri drug kraj v okolici. Mar nam je za naš kraj in 
tudi drug za drugega. Tako naj bo tudi v novem letu 2025. Krajevna skupnost Rakitna vam 
vošči prijetne praznične dni in zdravja in sreče polno novo leto 2025.

Gorazd Kovačič

Novih informacij o umeščanju podhoda pod 
železnico, nadhoda čez avtocesto ter ukre-
pov Varno v šolo za izboljšanje prometne 
varnosti na Brezovici nimamo.
Udeležili smo se delavnice o pripravi 
Celostne prometne strategije Občine 
Brezovica, na katerih opozarjamo o realnih 
problemih kraja Brezovica povezanih s pro-
metom. Ti so dobro znani tudi pripravljalcem 
strategije. Žal pa te rešitve v celoti niso ne v 
domeni občine, še manj krajevne skupnosti. 
Pomembno pa je, da jih poenoteni in uskla-
jeni izpostavljamo ter na njih opozarjamo 
odgovorne – to so Direkcijo za infrastrukturo, 
Sektor za investicije v železnice ter Družbo za 
avtoceste. V naslednjih letih bodo namreč 
izvedeni ukrepi povezani s širitvijo avtoceste 
in obnovo železniške proge. Zato je zdaj 
pravi in skrajni čas, da jasno opozorimo po 

naši potrebi, da Brezovico z dodatnimi pod-
hodi in nadhodi naredimo krajanom prija-
znejšo. Ko bodo omenjeni projekti zaključe-
ni, se bodo možnosti za realizacijo omenjenih 
predlogov bistveno zmanjšale.
Opravili smo sestanek na LAS Barje v zvezi s 
projekti, ki jih želimo prijaviti na razpis sofi-
nanciranja za prihodnja leta, govorimo o 
letih 2026 in 2027. Dokumentacijo imamo 
pripravljeno, potrebno pa bo pripraviti še 
celotno projektno prijavo. Dela gotovo ne bo 
malo. Želimo si, da bomo zmogli dogovoriti 
ustrezna partnerstva ter končno konec janu-
arja oddati prijave projektov.
Praznično dogajanje, tudi na Brezovici, je 
pestro. Šola, vrtec, občina in različna društva 
so pripravili številne dogodke. Zadnji dogo-
dek v letošnjem letu pripravljamo v sodelo-
vanju z Župnijo Brezovica tudi mi, in sicer 

manjšo pogostitev za vse krajane po polnoč-
nici na Brezovici. Končujemo za KS Brezovica 
izredno pestro ter z investicijami in dogodki 
obilno leto. Veseli smo, da nam sporočate, da 
je naše delo in trud za boljši danes in jutri 
opaženo. Trudili se bomo še naprej. V priha-
jajočem letu 2025 vam želimo vse najboljše, 
predvsem zdravja, osebnih uspehov ter 
medsebojnega razumevanja in sodelovanja. 
Srečno 2025!

Matej Plevnik

ZNAK
GOSTOLJUBNOSTI 

Občina Brezovica je sodelovala v natečaju Moja dežela – znak
gostoljubnosti 2024. S svojim trudom, zavzetostjo in

gostoljubnostjo je občina prispevala k razvoju in promociji domačih
krajev ter širši prepoznavnosti skupne dediščine.

Zato smo s strani Turistične zveze Slovenije prejeli zelen znak
gostoljubnosti spletnega glasovanja 2024 za tematsko 

pot Pot na mah. 

2024
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15. dobrodelni bazar županovega sklada upravičil svoje poslanstvo
V petek, 6. 12., je na OŠ Brezovica potekal 15. 
dobrodelni bazar Občine Brezovica, ki ga 
vsako leto na prvi decembrski petek organi-
zira županov sklad. V duhu dobrodelnosti so 
nas tudi letos otroci, tako šolski kot predšol-
ski, zbrali v Brezovi dvorani, kjer so s svojimi 
glasbenimi in plesnimi talenti pričarali čarob-
no vzdušje, ki nas je znova poneslo v otroško 
igrivost, brezskrbnost in veselje.
Vse navzoče je večkrat nagovoril župan 
Občine Brezovice Metod Ropret. Navedel je 
vse štipendije in druge oblike pomoči, ki jih 
lahko županov sklad s pomočjo vseh dobro-
tnikov skozi vsa leta omogoča socialno 
ogroženim v naši občini. Povabil je k dobro-
delnosti in se zahvalil vsem, ki na kakršen koli 
način pripomorejo k uresničitvi takšnih pro-
jektov. Donatorji so omogočili srečelov, kjer 

je vsaka srečka prinesla dobitek. Glavna 
nagrada je bilo tudi letos otroško kolo. 
Po celotni avli okrašene OŠ Brezovica pri 
Ljubljani so bile stojnice, polne čudovitih 
unikatnih izdelkov, ki so jih otroci, z veliko 
mero srčnosti, skupaj s svojimi mentorji, uči-
telji in vzgojitelji izdelali za to priložnost. Brez 
tradicionalne potice, ki so jo letos spekli 
dijaki in dijakinje iz SC BIC iz Ljubljane skupaj 
s svojimi profesorji, seveda ni šlo, obiskovalci 
pa so se lahko krepčali tudi z najboljšim 
čajem, ki ga letos ni zmanjkalo. Skupaj so na 
bazarju zbrali okroglih 6.000 evrov, donatorji 
pa so v tem mesecu nakazali še dodatnih 
3.000 evrov. Ves zbrani denar dobrodelni 
županov sklad nameni za pomoč socialno 
šibkejšim v občini. Hvala vsem, ki ste sou-
stvarjali dobrodelni večer in mnogim 

pomagali k lepšemu življenju! Posebna 
zahvala gre seveda vsem sponzorjem in 
donatorjem. Spisek vseh, ki ni kratek, si lahko 
ogledate na spletnem mestu Občine 
Brezovica. Vsi, ki zmorete in se čutite nago-
vorjeni, vabljeni, da se odzovete, saj lahko 
svoj prispevek še vedno nakažete prek spo-
dnjih podatkov. Hvala za vaš dar.
Upravni odbor županovega sklada
TRR: SI56 0120 8010 0000 771, Ref.: SI 00 
6260, Občina Brezovica, Tržaška cesta 390
1351 Brezovica, Za Županov sklad

Karmen P. Rus

Župan sprejel občinske podjetnike
V sredo, 11. decembra 2024, je Modra dvora-
na gostila občinske podjetnike. Župan Občine 
Brezovica, Metod Ropret, je prisotne pozdravil 
in se jim iskreno zahvalil za njihovo predano 
delo, stalno prisotnost ter pomemben prispe-
vek h gospodarskemu razvoju občine.
V svojem nagovoru je predstavil ključne pre-
tekle in aktivne projekte, med drugim gradnjo 
avtocestnega priključka, gradnjo novega 
zdravstvenega objekta, postavitev nove 

telovadnice, novih občinskih prostorov, 
komunalne projekte ter številne druge pro-
jekte. Župan je poudaril, da se zavedajo prilo-
žnosti za nadaljnji napredek, hkrati pa pono-
sno izpostavil uspešno izvedene projekte v 
vseh dosedanjih letih delovanja.
Zavedajo se tudi pomembnosti objektivnosti 
pri sprejemanju odločitev in zagotavljanja, da 
priložnosti za nadaljnji razvoj nikoli ne 
zmanjka.

Po zaključku govora so prisotni z aplavzom 
izrazili podporo, druženje pa nadaljevali s 
pogovorom ob hrani in pijači.

Jakob Rus

Božiček tudi letos obiskal najmlajše v občini
Tudi letos je Božiček skupaj s svojimi pomoč-
niki kljub natrpanemu urniku zavihal rokave 
in uspel obiskati otroke v občini Brezovica. 
V soboto, 7. decembra, se je ustavil v 
Kulturnem domu v Notranjih Goricah, kjer so 
si otroci pred obiskom Božička ogledali pred-
stavo z naslovom »Le kje je zima«, ki jo je v 
štirih ponovitvah – ob 10.00, 11.30, 14.30 in 
16.00 – pred polno dvorano odigrala 
Mladinska sekcija Teatra Janez Jalen.
Otroci so ob predstavi uživali, ob koncu 
predstave pa z igralci priklicali Božička, ki je 
nato ob padajočih snežnih konfetih prišel na 
oder in pozdravil najmlajše v občini. Potem 
so se starši z otroki zvrstili v kolono, ker so se 
želeli fotografirati z decembrskim dobrim 
možem. Po koncu fotografiranja so vsi otroci 

s stalnim prebivališčem v občini – od letnika 2018 do 
2023 – prejeli božičkova darila, ki so jih razdelili zvesti 
božičkovi pomočniki. Letošnja novost je bil Božičkov 
nabiralnik (od 7. do 13. decembra v Kulturnem domu 
NG), v katerega je lahko vsak otrok oddal pismo. Prav 
vsa, ki so nato romala na Severni pol, je Božiček pre-
bral in nanje tudi odgovoril.

Aljaž P. Kunej

Leto 2024 se približuje h koncu.Vsem članom in našim
podpornikom se iskreno zahvaljujemo za nesebično

pomoč. Naj nam to ostane v navadi. Želimo Vam
mirno in zdravo prihajajoče leto, naj bo 
polno sreče in osebnega zadovoljstva. 

Na pomoč!

PGD Podpeč

Srečno novo leto 2025! Naj bo
prihajajoče leto polno zdravja,
sreče, ljubezni in uspehov. Naj

vam prinese veliko lepih
trenutkov, nepozabnih doživetij
in izpolnjenih želja. Naj vas na
poti vedno spremlja pogum in

optimizem!

Krajvna skupnost Vnanje Gorice
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Mladi planinci na Kraškem robu
V soboto, 16. 11., smo se učenci Planinskega 
krožka OŠ Preserje z nekaterimi starši, men-
torico in vodniki PD Podpeč - Preserje odpra-
vili na kraški rob. Tudi tokrat so se nam pri-
družili učenci iz OŠ Brezovica, nekateri njihovi 
starši in mentorica. Bili smo veseli družbe. Iz 
avtobusa smo stopili v Sočergi, naš pohod pa 
se je začel pri cerkvici sv. Kvirika. Pozdravilo 
nas je za ta letni čas kar toplo sonce in dobre 
volje smo se podali na pot proti cilju. Teren ni 
bil strm, ves čas se je celo nekoliko spuščal. 

Uživali smo ob razgledu na prelepo pokrajino 
daleč pod nami. Ob poti je bilo mogoče 
videti tudi bunker in naravni most, občudo-
vali pa smo tudi ruj, v tem letnem času odet v 
rdečkaste tone. Po slabi uri prijetne hoje smo 
prišli do cilja, do t. i. istrskih ušes oz. do Velega 
Badina. Vodnik Rudi nam je že na avtobusu 
razložil, za kakšen naravni pojav gre. To so 
ogromne pečine oz. spodmoli  ki so zaradi 
tipične ukrivljene oblike in akustike dobili 
takšno ime. Tam smo pomalicali, si vzeli nekaj 

časa za krajši počitek ter se fotografirali. Nato 
smo se po krožni poti vrnili do izhodišča. Zdaj 
pa se že veselimo našega naslednjega 
pohoda v decembru!

Sergeja Petročnik

Obisk in nastop učenk osnovne šole Preserje
V sredo, 11. 12. 2024, so učenke Osnovne šole 
Preserje in Podružnične šole Rakitna obiskale 
starostnike v Centru DEOS Notranje Gorice. S 
pomočjo učiteljice Vide Kržič so izbrale točke 
za kratek glasbeni program. Stanovalci doma 
so uživali ob zvokih kitare, klavirja in prečne 
flavte. Nasmehe na obraz jim je pričarala 
pesem V dolini tihi. Z navdušenjem so zraven 
tudi sami zapeli. Ravnodušni pa niso bili niti 

pri popularni pesmi Lučke, ki so jo učenke 
popestrile z gibanjem. Nastop učenk je požel 
velik aplavz in val navdušenja. Nastop si je 
ogledala tudi ravnateljica OŠ Preserje. 
Po koncu nastopa so učenke predstavile tudi 
šolski koledar, ki je nastal ob 170-letnici OŠ 
Preserje in so ga lahko s prostovoljnimi pri-
spevki tudi podprli. Med druženjem in klepe-
tanjem smo spoznali tudi nekdanjo učiteljico 

OŠ Preserje, ki je sedaj stanovalka doma. 
Skupaj smo preživeli prijetno dopoldne, 
polno glasbe, nasmehov in topline. Ugotovili 
smo, kako zelo nas glasba povezuje in nas 
spominja, da ne glede na starost ali razdaljo v 
letih lahko vsi skupaj občutimo radost in 
povezanost. Hvala za topel sprejem in 
gostoljubje!

Nevenka Petelin
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Zimska pravljica v Vrtcih Brezovica
Verjamemo, da nam dedek mraz ne bo 
zameril, če bomo zapis o naši Zimski pravlji-
ci začeli z njegovimi besedami: »Spet je leto 
naokoli in prišel je čas za našo Zimsko pra-
vljico.« Kot vsako leto doslej nas je za orga-
nizacijo in izvedbo motivirala želja, da se 
vse enote Vrtca Brezovica in družine pove-
žejo med seboj.  Uvod v praznični čas smo 
za otroke in njihove starše pripravili v sredo, 
27. novembra 2024. Odvijale so se gledali-
ške predstave, pa tudi delavnice in dobro-
delni sejem. Otroci so si lahko v dvorani 
Kulturnega doma Notranje Gorice ogledali 
predstavo z naslovom »Supramiška«. 
Uprizorila jo je amaterska igralska skupina 
KaMiKaBaKa iz vrst zaposlenih v Vrtcih 
Brezovica, vendar se po mnenju mnogih 
obiskovalcev njihova predstava meri s 
predstavami, ki jih izvajajo profesionalne 
gledališke skupine.  Predstava za najmlajše 
z naslovom »Gremo na vrt« je potekala v 
prostorih Podružnične šole Notranje Gorice, 
uprizorile pa so jo prav tako strokovne 

delavke Vrtca Brezovica ter navdušile otroke 
in vse ostale obiskovalce. V telovadnici vrtca 
Notranje Gorice je potekal dobrodelni 
sejem s številnimi stojnicami, na katerih je 
bilo mogoče kupiti različne izdelke. Skoraj 
vse so izdelale spretne roke zaposlenih v 
Vrtcih Brezovica. Izdelke smo obogatili z 
našo ustvarjalnostjo in dobro energijo, zato 
so bili nekateri izjemno okusni, drugi upo-
rabni ali pa zelo lični in unikatni in bodo 
krasili  domove v teh prazničnih časih. 
Hkrati smo poskrbeli tudi za delavnice v 
igralnicah, na katerih so otroci izdelovali 
cvetje, se frizirali, poslušali pravljice, plesali, 
igrali družabne igre, se sproščali ob zvokih 
gongov, gibalno razgibavali na poligonu in 
se s prisrčnimi poslikavami na obrazih foto-
grafirali v dveh fotokotičkih. Za smešne tre-
nutke je poskrbel tudi čarovnik. V sejni sobi 
smo organizirali zabavo z družabnimi 
igrami, v katerih so otroci uživali, hkrati pa 
je bilo mišljeno tudi kot namig, da lahko te 
in tudi druge družabne igre starši uporabijo 

ob različnih priložnostih, ko morajo z otro-
kom čakati, npr. pri pediatru, v restavracijah 
in podobno.
Da nam ne bi zmanjkalo energije, so skrbele 
kuharice. Obiskovalcem so ponujale  brez-
plačne ocvrte miške, sirove lizike in čarobne 
napitke za žejo.
Poleg druženja in zabave je namen dogod-
ka dobrodelen, saj je celoten izkupiček 
namenjen skladu Vrtcev Brezovica. 
Zato se ob tej priložnosti Iskreno zahvaljuje-
mo vsem donatorjem za izdelke: Vrtnarstvu 
Košir Lunder, Vrtnemu centru Rotar, 
Cvetličarni Ana in Vnanjščicam.  Brezplačne 
delavnice so izvedle Vnanjščice, Livia dance 
in Barbara Marinčič.
Čeprav lahko celotno dogajanje povzame-
mo v nekaj stavkih, pa občutkov in vzdušja 
ni preprosto opisati. Želimo si, da bi starše, 
otroke, vse izvajalce in obiskovalce še dolgo 
časa spremljali utrinki iz pravljice, ki smo jo 
ustvarili skupaj.

Liljana Bošnjak
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Kolesarji na prednovoletnem druženju
Leto se hitro bliža koncu in ob kratkih dnevih 
ter pustem, kolesarjem nenaklonjenem vre-
menu nam december ponuja nekaj več 
možnosti tudi za druženje v bolj sproščenem 
okolju. Tako smo se v četrtek, 12. decembra, 
člani kolesarske sekcije B.V.G. Gulč zbrali v 
prenovljenih prostorih Picerije P’r Pavlet in se 
v prijetnem vzdušju poveselili ob zaključku 
nadvse uspešne sezone. 
Za nami so francoski odsek Jakobove poti od 
St. Jean Pied de Porta do Santiaga in 
Finisterre, spremljanje naših asov na franco-
ski pentlji, štiri majice državnih prvakov v 
kategorijah amaterjev in veteranov, številna 
prva mesta in stopničke na posameznih 

tekmah ter v skupnih seštevkih Pokala 
Slovenije in kar je najpomembnejše – na 
desettisoče kilometrov kakovostno prežive-
tega časa na kolesih. 
Želje za prihodnost ostajajo nespremenjene 
– v prvi vrsti varno uživati na kolesu ter v 
okviru zmožnosti in želja posameznikov 
ohranjati vidno mesto na pokalnih tekmah in 
državnih prvenstvih. Ekipo bom v smeri 
začrtanih ciljev še naprej vodil Martin Jesih, 
ki so mi prisotni člani soglasno potrdili 
mandat predsednika kolesarske sekcije. 
Po nekaj preostalih tehničnih zadevah je 
nastopil čas za neformalni del druženja, ko 
smo se lahko zbrani ob dobri hrani in pijači 

pogovorili o bolj in manj pomembnih temah, 
za katere ob sicer natrpanem ritmu med 
sezono zmanjka časa.
Razšli smo se z željo po čim več podobnih 
druženj, po možnosti na kolesu, in to v priha-
jajočem letu želimo tudi vam.

Kolesarska sekcija B.V.G. Gulč, Martin Jesih

Odbojkarske novice iz športnega društva Brezovica
Tudi v letu 2024 moramo zaploskati prav 
vsem našim ekipam. Naši članski ekipi Špan 
Brezovica pod vodstvom trenerja Zorana 
Kedačiča, ki igra v 1B. DOL, se je že dva kroga 
pred koncem rednega dela državnega 
prvenstva uspelo uvrstiti v kvalifikacije za 
najvišji rang tekmovanja – 1A. DOL; po 12 
krogih so na prvem mestu brez poraza. To 
pomeni, da bomo lahko prve tri mesece v 

letu 2025 na Brezovici spremljali odlične 
tekme na še višji ravni kot zdaj. Mladinci, to 
so fantje letnikov 2006 in 2007, so si tudi v tej 
sezoni zadali visok cilj, uvrstitev na F4, med 
štiri najboljše ekipe v državi. Trenutno so v 
svoji skupini na 2. mestu pri eni izgubljeni 
tekmi. Pri kadetih imamo dve tekmovalni 
ekipi, ki igrata v 2. ligi. Prva ekipa, ki jo vodi 
Domen Šip, je v svoji skupini trenutno na 2. 
mestu z istim številom točk kot prvouvršče-
na ekipa SIP Šempeter; druga ekipa, ki jo na 
tekmovanjih spremlja Luka Rus, bo svoje 
prve točke poskušala dobiti na prihodnjih 
tekmah. Ekipa st. dečkov igra  v 1. ligi in je po 
2 krogih trenutno na 4. mestu. Fante vodi 
trener Jože Časar. Tekmujejo pa tudi naši 
MALI in MINI odbojkarji. Prva ekipa MALE 
odbojke pod vodstvom trenerja Andreja 

Sosiča igra v A ligi in je v tej ligi zmagala že v 
6 tekmah, kar je velika motivacija za naprej. 
MINI odbojkarji se je udeležujejo odbojkar-
skih turnirjev po celi Sloveniji in si pridobiva-
jo prve tekmovalne izkušnje ter se družijo z 
vrstniki iz cele Slovenije. Tudi to sezono pri-
kazujejo vse naše ekipe veliko odbojkarske-
ga znanja, kar je posledica dolgoletnega 
odličnega dela trenerjev. 
Trenerji in pomočniki trenerjev, hvala!
Leto 2024 se izteka, v tekmovalnem smislu je 
bilo zelo uspešno. Videti je, da bo tako tudi v 
prihodnje. Držimo pesti!
Vabljeni na tekme, spremljajte nas na social-
nih omrežjih in na spletnem mestu.
Vsem želimo zdravo, srečno in uspešno 
2025!

ŠD Brezovica
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Gukesh novi svetovni prvak v šahu

Singapur. Končan je dvoboj za naslov svetov-
nega prvaka v šahu. 
V napetem dvoboju med dosedanjim prva-
kom Kitajcem Ding Lirnom in Indijcem 
Domarajem Gukeshem je 12 let mlajši Indijec 

Šahovske  novice

Žogice so frčale za dober namen
Čas veselja je tudi čas, ko se poglobimo v 
naše misli, se umirimo in smo hvaležni za to 
kar imamo.
Zato smo badmintonisti Badminton kluba 
Brezovica ob decembrskem druženju zbrali 
tudi 100 eur, s čimer bomo polepšali praznike 
družini v stiski, ki nam jo bo pomagala izbrati 
osnovna šola Brezovica pri Ljubljani.
Tokrat je potekal petkov trening (udeležuje 
se ga 19 člano in članic) v osnovni šoli nekoli-
ko drugače kot sicer. Igralci so igrali dvojice z 
različnimi soigralci in zbirali točke, tekom 
samega turnirja pa so se lahko preizkusili v 
nagradni igri, ki jim je prinesla lepe praktične 
nagrade sponzorja Triglav.

Kot se spodobi za ta čas, je na koncu potekala 
še tombola - eno darilo je vsak prinesel, 
drugo pa odnesel domov.
Radi bi se zahvalili vsem udeležencem za pri-
spevke in Kašči Mrlačnik, ki je poskrbela za to, 
da naši želodčki na koncu niso ostali lačni.
Vsem želimo lepe praznike!

Badminton klub Brezovica

pri osemnajstih letih postal najmlajši svetov-
ni prvak v šahu. 
Kovačič zmagovalec drugega turnirja OLM

Na drugem turnirju Osrednjeslovenske lige 
mladih je prepričljivo zmagal  enajstletni 
Jakob Kovačič, ki je dobil vseh 6 partij. 
Vrstni red: 1. Jakob Kovačič 6 točk, 2.–5. Matic 
Levačič, Jan Verbič in Kris Tomšič po 5 točk, 

5.–6. Žiga Čepeljnik in Zarja Skarlovnik po 4 
točke itn. Nastopilo je 33 igralcev iz vse 
Slovenije. Po dveh turnirjih je v vodstvu 
Jakob Kovačič s 180 točkami, sledijo Matic 
Levačič 130 točk, Jan Verbič 120 točk, Zarja 
Skarlovnik 100 točk, Kris Tomšič 75 točk, Žiga 
Čepeljnik 74 točk itn.

Anton Praznik



december 202410

Miklavž razveselil otroke na Brezovici
Decembrski večer na Brezovici je bil prav 
poseben, saj je otroke in njihove družine 
obiskal sveti Miklavž. Prireditev, ki je potekala 
v prijetnem prazničnem vzdušju, je privabila 
mnoge občane, ki so uživali v pestrem pro-
gramu. Dogodek so otvorili mladi animatorji, 
ki so s svojo igrico poskrbeli za nasmehe in 
navdušenje najmlajših. Njihova predstava, 

polna domišljije in učnih sporočil, je otroke 
popeljala v svet vrednot, povezanih z 
Miklavžem – dobrote, prijaznosti in deljenja.
Vrhunec večera je bil prihod svetega 
Miklavža, ki je s svojo prisotnostjo razveselil 
otroke in jih spomnil na pomen lepih dejanj. 
Miklavž je prijazno poklepetal z najmlajšimi 
in pohvalil njihovo pridnost skozi leto. Ob 

koncu pa ni pozabil niti na darila, ki so jih 
otroci prejeli z velikim navdušenjem.
Prireditev je tudi letos pokazala, kako 
pomembno je, da se ob praznikih povezuje-
mo in skupaj ustvarjamo nepozabne spomi-
ne. Hvala animatorjem in vsem, ki so poskr-
beli za to čudovito doživetje!

Jakob Rus

Sveti Miklavž s spremstvom obiskal tudi Vnanje Gorice
Čeprav je imel sv. Miklavž v miklavževem 
večeru polne roke dela in je v svoj dan 

zakorakal zelo zaposlen, je vseeno uspel najti 
nekaj časa in se je v spremstvu parkljev, ki so 
bili videti kot prave hudobe, v petek, 6. 
decembra, ustavil tudi pri Domu krajanov v 
Vnanjih Goricah. Pripeljali so se na vozu in se 
nato odpravili proti prizorišču, kjer so parkelj-
ni pokazali nekaj svojih vragolij in prižgali 
tudi kakšno baklo. A »strašni Miklavževi 
spremljevalci« so pokazali tudi svojo nežnej-
šo plat in se fotografirali z obiskovalci, ki se jih 

je v hladnem petkovem večeru nabralo kar 
lepo število. Sv. Miklavž je v skladu s tradicijo 
nagovoril otroke, starše in druge obiskovalce 
in skupaj s spremstvom delil bonbone, man-
darine in dobre želje. Tisti najbolj željni foto-
grafije pa so se s prvim dobrim decembrskim 
možem tudi fotografirali. Hvala organizator-
jem, ki so omogočili obisk Miklavža tudi 
vnanjškim otrokom. 

 Aljaž P. Kunej

Praznični čas je prišel tudi v Center starejših Notranje Gorice
V začetku meseca jih je obiskal Miklavž, ki je 
prišel v spremstvu prijaznega angela. Skupaj 
sta se podala po praznično okrašenih hodni-
kih. Presenetila sta stanovalce in zaposlene 
pri aktivnostih in po sobah ter obiskala tudi 
vrtec. Delila sta bonbone, različne dobrote in 
lepe misli. Razveselili so se obiska plesnih 
skupini Habibi babi in Tulipan. Članice obeh 
skupin so drzne in aktivne babice, ki v pro-
stem času vadijo orientalski ples, ki je v prvi 
vrsti namenjen zabavi in druženju. Najmlajša 
plesalka med njimi šteje 60 let. Vse plesne 
točke so bile čudovite in komaj čakajo, da jih 

znova obiščejo. V tem prazničnem mesecu 
medgeneracijsko druženje še dodatno obo-
gati animacijski program v centru. Ne samo, 
da se skupaj sladkajo, pojejo in plešejo z 
otroci iz vrtca, ampak jih obišče še veliko 
drugih otrok iz okoliških vrtcev in šol. Obiskali 
so jih otroci iz OŠ Preserje in njihove podru-
žnice iz Rakitne. Deklice, v spremstvu mento-
ric so pripravile kar nekaj solo glasbenih 
nastopov, enega pa so popestrile tudi s 
plesno točko. Iskreno se zahvaljujejo prosto-
voljcem z OŠ Brezovica, ki so tudi letos okrasili 
drevo pri Centru, ki ga stanovalci občudujejo 

iz svojih balkonov in 
med sprehodi. Med 
drugim so organizirali 
tudi ustvarjalne delav-
nice, kot so peka 
medenjakov, praženje 
mandljev ter delavni-
ca, kjer so stanovalci 
sejali božično žito. Za 
miklavžev bazar so 
stanovalci s pomočjo 
zaposlenih pripravili 
mnogo prazničnih 
izdelkov, od okraskov, 

piškotov in pletenin do voščilnic. Praznično 
vzdušje so nadaljevali z obiskom centra 
Ljubljane, kjer so stanovalci uživali v čarob-
nem okrasju mesta ter se pogreli s kuhanim 
vinom in čajem. Za piko na i pa so pripravili 
tudi kulinarično delavnico, kjer so se učili 
peči potico, ki je z nasveti vseh izkušenih 
pekovk odlično uspela. Leto so zaključili s sil-
vestrovanjem v družbi žive glasbe, kjer so 
tudi zapeli, zaplesali ter nazdravili skupaj s 
prijatelji. Naj bo leto 2025 polno lepih trenut-
kov, toplih srečanj in nepozabnih spominov 
vam želijo zaposleni in stanovalci Centra sta-
rejših Notranje Gorice.

Neža Martinšek
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ODPIRALNI ČAS

od ponedeljka do petka: 8.00 - 15.00
sreda: 8.00 - 18.00

Ustvarjalnost in tradicija pri izdelavi 
adventnih venčkov
V prazničnem duhu se je na Brezovici tudi 
letos zbralo lepo število ljudi, ki so zavihali 
rokave in se lotili ustvarjanja adventnih venč-
kov. Skavti iz stega Ostrorogi jelen so v 
soboto, 30. novembra 2024, organizirali tra-
dicionalno delavnico, kjer so združili kreativ-
nost, druženje in dobrodelnost. Delavnica je 
potekala v sproščenem in prijetnem vzdušju, 

kjer so udeleženci raz-
ličnih generacij z 
veliko zavzetostjo 
ustvarjali unikatne 
venčke. Skavti so 
poskrbeli za naravne 
materiale, kot so zele-
nje, storži, vejice in 
sveče, ter pripravili 
navodila za izdelavo 
estetskih in simbolično bogatih venčkov. Ob 
delu so si udeleženci izmenjevali nasvete, 
ideje ter praznične želje.
Poleg ustvarjanja je delavnica imela tudi 
dobrodelno noto. Vsak udeleženec je izdelal 
svoj venček, številni pa še dodatne za Karitas, 
ki jih je prodal, zbrana sredstva pa namenil 
pomoči potrebnim. 

Takšni dogodki znova dokazujejo, kako 
pomembno je povezovanje skupnosti, ohra-
njanje tradicije in ustvarjanje topline v času, 
ko nas pogosto prehitijo vsakdanje 
obveznosti.
Hvala skavtom Brezovica 1 za srčnost in trud, 
ki ga vlagajo v lokalno okolje.

Jakob Rus

Na Rakitni »Na placi« tretjič zapored prižgali 
praznične luči
Na zadnji petek v novembru, ko so tempera-
ture že nakazovale meteorološko zimo, 
manjkal je samo še sneg, so na Rakitni »Na 
placi« pred cerkvijo na lipi že tretjič zapored 
na pobudo Turističnega društva Rakitna priž-
gali praznične novoletne lučke. Okoli lipe so 
Rakičanke spletle tudi adventni venec, ki 
simbolizira adventni čas, v katerega smo 
vstopili v nedeljo, 1. decembra. Poleg luči so 
lipo olepšali tudi okraski, ki so jih izdelali 
otroci Podružnične osnovne šole. Dogodek 
ob prižigu luči pa so popestrili krajani s kul-
turnim programom, med drugim so otroci 
Podružnične OŠ Rakitna deklamirali pesem 
Zimska, MPZ Rakitna pa je pod vodstvom 
Jelke Kovačič odpel Večerno Jožeta 

Leskovarja in Božični čas Tomaža Pirnata. Vse 
krajane in druge, ki so se v petkovem večeru 
zbrali v lepem številu, je v nagovoru pozdravil 
Rok Likovič, predsednik Turističnega društva 
Rakitna. Potem je s tremi pesmimi večer 
obogatil še pevski zbor podružnične OŠ 
Rakitna: otroci pod vodstvom Vide Kržič so 
zapeli pesem Vesolje, vsem znano Pustite 
nam ta svet in priredbo pesmi Naj sneži s 
slovenskim besedilom Ota Pestnerja. 
Program je popestrila še Vida Slavič z recitaci-
jo Bi bili radi srečni? avtorice Marije Šuštar. Po 
odštevanju in slavnostnem prižigu luči, ki jih 
je prižgal eden od izžrebanih otrok, je luči in 
venec blagoslovil še kaplan Gregor Rogelj, 
povezovalka prireditve Alenka Kovačič pa je 

ob koncu otroke povabila k prevzemu darilc. 
Krajani so se po prireditvi podružili ob čaju in 
kuhanem vinu, za prijetno vzdušje pa sta 
poskrbela harmonikar Matevž Juvančič in 
Žan Mavsar na baritonu.

Aljaž P. Kunej

Prižig prve adventne sveče v Podpeči
V nedeljo, 3. 12. 2024, so v Podpeči prižgali 
prvo adventno svečo na venčku, ki so ga s 
skrbnostjo in ustvarjalnostjo izdelali člani 
društva ŠKTD. Dogodek je združil krajane v 
prijetnem in prazničnem vzdušju, ki je nazna-
nilo začetek adventnega časa. Velik adventni 
venček, ki krasi osrednji trg v Podpeči, je bil 

izdelan iz naravnih materialov in z motivi, ki 
prepletajo tradicijo in domačo ustvarjalnost.
Ob prižigu prve sveče je prisotne nagovoril 
tamkajšnji župnik, ki je venček tudi blagoslo-
vil. Za praznično vzdušje so s svojim petjem 
poskrbeli pevci Podpeškega okteta, ki so 
dogodek obogatili z melodijami znanih 

prazničnih pesmi. Kulturnemu programu je 
sledilo druženje ob čaju in domačih piškotih, 
ki so jih pripravili člani društva. Udeleženci so 
se lahko pogreli tudi ob prijetnem ognju. 
Društvu ŠKTD se zahvaljujemo, da s svojim 
delom ustvarjajo toplino in povezovanje, ki 
sta v adventnem času še posebej 
pomembna.

Jakob Rus



december 202412

Društvo upokojencev Notranje Gorice - Plešivica
Božično novoletni čas je čas veselja in upanja, 
obujanja spominov in načrtovanja, pričako-
vanja in poglobljenega razmišljanja o naši 
prihodnosti. Ponosni smo na dosežene 
uspehe v preteklosti.  Največji zgodovinski 
dosežek je vsekakor ustanovitev samostojne 
demokratične države Slovenije. Prejšnja 
socialistična Jugoslavija je po 45 letih propa-
dla iz ekonomskih razlogov, v času razpada-
nja komunizma kot posledica nedemokratič-
ne družbene ureditve po uvedbi prisilne 
revolucije in posledično državljanske vojne v 
času druge svetovne vojne s številnimi nepo-
trebnimi žrtvami. Posledice razpada 
Jugoslavije občutimo tudi danes ob znižanju 
realnih plač in pokojnin, po izračunu za okoli 
30 odstotkov. Samostojna Slovenija je nasta-
la z minimalnimi človeškimi žrtvami kot 
rezultat potrditve pravilne taktike v času 
osamosvajanja, potrjena na plebiscitu. 
Z vključitvijo v Evropsko unijo in Zvezo Nato 
kot garanta naše samostojnosti se lahko 
počutimo spet bolj enakovredne in svobo-
dne ter z optimizmom gledamo v priho-
dnost. V Evropskem parlamentu s 720 
poslanci ima Slovenija 9 članov, v Evropskem 

svetu je 27 predsednikov vlad posameznih 
držav. Pri odločitvah ima vsak predsednik 
enakovreden glas ne glede na število prebi-
valcev. Zato je še kako pomembna sposob-
nost slovenskih predsednikov vlade pri uve-
ljavljanju slovenskih interesov in oblikovanju 
evropske politike. Postali smo tudi člani šte-
vilnih svetovnih inštitucij z vplivom na obli-
kovanje miroljubne evropske in svetovne 
ureditve. Brez teh ustanov ali v prihodnjih 
svetovnih asociacijah tako številčno majhen 
narod s svojim jezikom nima prihodnosti.
Štirje dragoceni dokumenti iz srednjega veka 
(Brižinski spomeniki, Celovški ali Rateški 
rokopis, Stiški rokopis in Čedadski ali 
Černjejski rokopis) pričajo, da smo Slovenci 
soustvarjali evropsko duhovno zgodovino v 
preteklosti, kar hkrati potrjuje sedanjo in 
narekuje prihodnjo pot v EU in/ali drugih 
prihodnjih združenjih, Brižinski spomeniki pa 
ostajajo nepozabno pričevanje o tem, da se 
med nami ni dogajala samo lokalna, marveč 
tudi svetovna zgodovina. Največji problem 
današnjega časa v Sloveniji je demografija in 
razdvojenost slovenskega naroda. Brez 
Slovencev samostojna slovenska država 

nima bodočnosti. Usklajenost pogledov 
bodočega razvoja pa nam naj bo za vzor 
obdobje osamosvajanja, nastanka samostoj-
ne države in plebiscit pod vodstvom 
DEMOS-a. Naj zaključim z naslednjo mislijo:
Načrtno ustvarjanje razdvojenosti slovenske-
ga naroda kot opozorilo in iskrena želja, da v 
prihodnje ne bi več delovali razdiralno in 
sovražno, ampak složno in razumevajoče, se 
medsebojno spoštovali in imeli radi ter kot 
taki cenili našo ljubljeno Slovenijo, v kateri se 
bomo vsi dobro počutili, bili zaželeni in 
spoštovani.
V imenu upravnega odbora DU Notranje 
Gorice - Plešivica želim vsem upokojencem 
zdravja in še veliko let lepega življenja, vsem 
mlajšim pa poleg navedenega še veliko 
uspeha in osebnega zadovoljstva na življenj-
ski poti. Vsi skupaj pa se veselimo življenja v 
tej naši čudoviti Sloveniji. SREČNO 2025

Ciril Mrak

Prednovoletno druženje in zahvala DU Tulipan
Leto 2024 se bliža koncu. Člani našega dru-
štva smo se udeležili snemanja TV oddaje 
Glasbeni pozdrav. 
V soboto, 14. 12., smo se dobili na prednovo-
letnem srečanju. Vse prisotne je pozdravil 
predsednik DU g. Dormiš. Povedal je nekaj 
besed o prizadevanjih, da bi naše 

upokojenske vrste popestrili z novostmi, pa 
med člani ni bilo večjega zanimanja. Za 
dobro voljo je poskrbel duo Dva srca. Vsi naši 
člani so dobili setveni koledar za leto 2024, 
obdarili smo starejše od 80 let. Prav tako so 
dobili darila tudi vsi člani Rdečega križa. Za 
dobro sodelovanje v letošnjem letu se 

zahvaljujemo KS Vnanje Gorice 
in skupini Vnanjščice.
Vsem krajanom Vnanjih Goric, posebno pa 
vsem našim članom, želimo v letu 2025 veliko 
zdravja in sreče. Vabimo jih, da se nam pri-
družijo pri naših aktivnostih.  

Tatjana Krhin
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Novoletno srečanje DU Rakitna
Letos se je 7. decembra v prenovljeni telova-
dnici OŠ Rakitna zbralo rekordno število 
članic in članov Društva upokojencev (DU) 
Rakitna in starejših krajanov iz našega kraja, 
kar je upravnemu odboru, ki vedno poskrbi 
za organizacijo, potrditev, da dela dobro. 
Za odlično hrano je s cateringom poskrbela 
Restavracija Mozart, kratek kulturni program 
so pripravili učenci in učenke OŠ Rakitna pod 
mentorstvom Vide Kržič. Izkazal se je tudi 
mladi pianist Val Škraba, za dobro razpolože-
nje sta poskrbela harmonikar Matevž Ivančič 

in kitarist Anže Mikuš. Tudi letos bomo vse 
tiste, ki zaradi zdravstvenih razlogov niso 
mogli priti, obiskali na domu.
V imenu upravnega odbora DU Rakitna vsem 
članicam in članom želimo veliko lepih tre-
nutkov, v prihajajočem letu pa veliko zdravja! 
Seveda enako želimo tudi vsem krajanom 
Rakitne. In dovolite, da vas ob začetku 
novega leta povabimo, da postanete nova 
članica ali nov član našega društva. Za leto 
2025 pripravljamo veliko aktivnosti, ki pa 
vam jih razkrijemo v prihodnji številki 

Barjanskega lista. Za vse dodatne informacije 
lahko pokličete Marinko Kržič (031 224 076). 
Veseli bi bili, če bi se nam pridružili. Pa srečno!

Mojca Demšar, članica upravnega odbora DU 
Rakitna

Advent 2024 v Občini Brezovica
V vasi Podpeč, ki je osrednje stičišče Občine 
Brezovica in Ljubljanskega barja, si članice in 
člani ŠKTD Lokvanj že sedmo leto prizadeva-
mo, da bi bil adventni čas lepši in bolj 
doživet.  
Zadnji meseci v letu so zato za nas bolj 
naporni, saj se začnejo pogovori in priprave 
na postavitev  adventnega venca že zelo 

zgodaj.  Pridobljene izkušnje prejšnjih let se 
namreč nadgrajujejo z uresničevanjem 
vedno novih idej. 
Tokrat nam je bilo tudi vreme veliko bolj 
naklonjeno kot prejšnja leta, saj tako dolgega 
suhega vremena še nismo imeli. Pretekla leta 
smo pletli tudi, ko je zunaj že pošteno zmrzo-
valo ali pa celo snežilo, letos pa nam je bilo to 

prizanešeno. Naši fantje in možje so tudi 
letos pripeljali smrečje in ga pripravili za ple-
tenje adventnega venca ter postavili obod v 
premeru 9,5 m. 
Predzadnjo soboto v novembru smo zavihali 
rokave in spletli naš adventni venec. Pred 
blagoslovom, ki ga je zadnjo novembrsko 
soboto opravil gospod župnik Jože Treven iz 
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župnije Preserje, smo imeli še nekaj lepotnih 
ureditev, da bi bil adventni venec pripravljen 
na blagoslov in prižig prve sveče. V goste 
smo povabili Podpeški oktet, ki nam je zapel 
nekaj pesmi. Srečanje je polepšala tudi har-
monikarica Maja Poplas. K še boljšemu 
počutju pa so na srečanju pripomogle tudi 
domače dobrote in kuhano vino. 
Prvo soboto v decembru je ob prižigu druge 
svečke na adventnem vencu vodil molitev 
rožnega venca gospod župnik Pavel Juhant. 
V goste smo povabili skupino Maranatha ter 
harmonikarja Anžeta Jovanoviča. Zaigral 
nam je tudi pesem »Je angel Gospodov 
oznanil Mariji …«
Drugo soboto v decembru je ob prižigu tretje 
svečke na adventnem vencu vodil molitev 

rožnega venca gospod kaplan mag. Gregor 
Rogelj. Zaigrala je tudi harmonika in zapel je 
otroški pevski zbor Župnije Preserje.
Tudi tretjo soboto v decembru je ob prižigu 
četrte svečke na adventnem vencu vodil 
molitev rožnega venca gospod župnik mag. 
Gregor Rogelj. Zaigrala je tudi harmonika in 

zapel Mladinski pevski zbor Amicorum iz 
Preserja. Prižigi svečk, molitev in blagoslov je 
vedno ob 17. uri. Prav tako tudi blagoslov 
jaslic, ki bo v ponedeljek 23. 12. 2024 ob 
17.00.  Vljudno vabimo vse, da se nam pridru-
žite v veselem decembru, ob našem adven-
tnem venčku in ob jaslicah v Podpeči poleg 
trgovine. Lepo nam je biti skupaj in lepo nam 
bo tudi vnaprej, saj nam pri tem pomagajo 
tudi izkušnje naših prednikov. Tako kot ob 
vsakem srečanju bo ob duhovni hrani poskr-
bljeno tudi za telesno hrano – domače 
dobrote in kuhano vino. Iskrena hvala vsem, 
ki ste se nam na kateri koli način pomagali. 
Vsem želimo doživet božič in blagoslovljeno 
sveto leto 2025.

Tatjana Poplas 

Vabilo PD Podpeč - 
Preserje
Planinsko društvo Podpeč - Preserje ob 
zaključku leta želi vsem svojim članom, 
pohodnikom, ljubiteljem gora in narave vse 
dobro in varno raziskovanje planin v novem, 
prihajajočem letu.
V letošnjem letu smo osvojili kar nekaj  vrhov. 
Na izletih nam ni bilo nikoli dolgčas. Nekateri 
naši podvigi so vidni v galeriji na našem 
spletnem mestu. Planinsko društvo vabi v 
svoje vrste nove pohodnike, od najmlajših 
do najstarejših, da bi skupaj uživali v lepotah 
narave na planinskih poteh. 

Med najpomembnejše planinske vrednote 
sodijo spodbujanje gibanja in zdravega 
življenja, varstvo gorske narave in odgovor-
nost, povezana z izvajanjem planinstva. Hoja 
s planinskim društvom je organizirana v vseh 
letnih obdobjih in jo vodijo izkušeni planinski 
vodnikov več kategorij, kar zmanjšuje 
možnost za nesreče. Hkrati pa na ta način 
skrbite za svoje zdravje. S plačilom članarine 
PZS ste zavarovani za primer nezgod. Izleti so 
organizirani tedensko. Že v januarju gremo 
na 2 dvatisočaka, nato pa malo na primorske 
konce. Zanimivejši so še Gradiška tura, Stol, 
Stegovnik, Kalški greben, nekaj najzahtevnej-
ših pa Kepa, Špik, Ojstrica, Rjavina in Rutarski 
Vršič ter nekaj nižjih in lažje dosegljivih vrhov. 
Vsako leto pa izvedemo tudi nekaj tradicio-
nalnih pohodov. Vsak je po svoje zanimiv, 
zahteven in za vsak vrh se je treba potruditi. 

V društvu imamo pohodniško skupino člani, 
veterani in šolski otroci. Na OŠ Preserje in OŠ 
Brezovica sta organizirana planinska krožka. 
Poleg izletov si bodo osnovnošolci prislužili 
planinski tabor v juliju v Koči na Planini Razor. 
Po naši občini so organizirane tudi vrtčevske 
skupine. V društvu skrbimo za izobraževanje 
vodnikov, mentorjev, markacistov in naravo-
varstvenikov. PD je skrbnik planinske koče na 
Krimu ter skrbnik 90 km planinskih poti v naši 
občini. Zelo ponosni pa smo na našo dobro 
obiskano »Pentljo«, planinsko krožno pot po 
obronkih občine Brezovica. Sedež planinske-
ga društva je v Preserju nad vrtcem, kjer se 
lahko včlanite. Več informacij o delovanju 
društva lahko dobite na spletnem mestu 
www.pd-podpec-preserje. Pridružite se nam 
na planinskih poteh, ne bo vam žal. 

Upravni odbor PD Podpeč-Preserje

Zahvala vsem 
nesebičnim ljudem
4. novembra 2024 nam je požar uničil 
streho na hiši. Škoda je že sanirana, zato se 
ob tej priliki iz srca zahvaljujemo prav vsem, 
ki ste nam nesebično priskočili na pomoč:
PGD Vnanje Gorice, PGD Brezovica, PGD 
Notranje Gorice, Občini Brezovica, FS 
Rožmarin, društvo upokojencev Tulipan, 
sosedom, sorodnikom, prijateljem, znan-
cem, sodelavcem, kot tudi vsem izvajalcem 
za hitro odzivnost.  Kljub nesreči smo veseli, 

da živimo v tako srčni skupnosti. Hvala še 
enkrat.

družina Židanek, Vnanje Gorice
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Na Podplešivici je spet zadišalo ... 
V soboto, 30. 11. 2024, je majhno vasico sredi 
barjanskih osamelcev znova obiskala Gozdna 
Škratinja. Zbrali smo se na ranču Šebenik, 
kjer je zadišalo po kuhanem vinu, domačem 
čaju, golažu in sladkih dobrotah, ki so jih 
spekle pridne roke Podplešivčank. Tudi letos 
smo prižgali lučke, tokrat na trajnostni leseni 
smrečici pri vrtnarstvu Filipič. Z baklami smo 

se sprehodili do nje, kjer so se nam med pre-
pevanjem pesmi Greva na lučke, lučke ... res 
zasvetile »učke« <3 Na seznamu porednih so 
se letos našli otroci in odrasli, ki niso pospra-
vljali igrač, knjig, zagozd ali vrtnega orodja. 
Gozdna škratinja je bila še uvidevna in jim je 
vrnila »izgubljene« predmete – kako bo 
naslednje leto, ve le ona ... Podelili smo 
nagrade za najbolj izvirne kape, sodelovali 
na srečelovu, v ustvarjalnem kotičku pa smo 
izdelovali »lanternice«. Bilo je prijetno in 
domače, znova smo se videli, objeli in kakšno 
»pametno« rekli. Še enkrat bi se rada zahvali-
la organizatorjem, pomočnikom, Ranču 
Šebenik za prostor in prav vsem, ki ste si vzeli 
čas za druženje. Veselimo se naslednjega 
srečanja, do takrat pa srečno in zdravo 2025! 

Tadeja Vidmar

Novoletni skok v jezero

Turistično društvo Rakitna se zahvaljuje 
vsem članom, prostovoljkam in prostovolj-
cem, ki podpirajo in sodelujejo v društvenih 
aktivnostih in   vsem donatorjem. Hvala 
Občini Brezovica, KS Rakitna, Gasilskem dru-
štvu Rakitna, Kulturnem društvu Rakitna, 
Piceriji Julči, Trgovinci Barbara, Krimček baru, 
Cvetličarni Čož in Atlantic Trade d.o.o.

TD Rakitna

Za prireditev ob Rakiškem jezeru je vse pri-
pravljeno: 2. januarja 2025 ob 11. uri!
Pred dvema letoma smo poročali o poskusni 
akciji novoletnega kopanja v Rakiškem 
jezeru. Toda čeprav so takrat prvi navdušenci 
na čelu s pobudnikom Bojanom Šarabonom, 
vztrajnim športnikom in popotnikom, napo-
vedali, da mora novoletni skok v Rakiško 
jezero postati tradicionalen, se je začelo zati-
kati. Naslednje leto bi se najbrž zbralo še več 
junakov, vendar so poznavalci takšnih prire-
ditev Bojana malce »poučili«. Dokler v jezeru 
plava nekaj navdušencev, so rekli, je to razve-
drilo.  Pred množično prireditvijo pa je treba 
poskrbeti še za cel kup stvari. Najprej morajo 
biti tu reševalci, potapljač, gasilci s čolnom 
ter še kdo. 
Toda naši pobudniki niso obupali. Bojan 
Šarabon je s požrtvovalnim sodelavcem 
Juretom Primšarjem in prijatelji zagotovil, da 
se zdaj rakiška tradicija pod okriljem 
Turističnega društva Rakitna lahko začne 2. 
januarja 2025.  Pripravljajo tudi spremljajoči 
program, prireditev pa bo vodila Andreja 
Čamernik Rampre.
Prijave prihajajo, kdor pa še malce omahuje, 
naj ga spodbudimo z nekaj podatki. Skok v 
morje, ki ima pod 19 stopinj Celzija, je za 

človeški organizem poln dobrodejnih občut-
kov, ko pa ima voda še manj stopinj, je korist 
hlada toliko večja.  Po svetu je kar nekaj 
takšnih prireditev, tudi v istrskih mestih ska-
kanje v zimsko morje ni več nobena novost. 
Je pa novost kopanje v Rakiškem jezeru, s 
tem, da je to res za prave junake, kajti 1. 
januarja leta 2023 je bila temperatura ozračja 
tam okoli 7 stopinj, termometer v vodi pa je 
nameril še eno stopinjo manj.
Ob prvem zimskem štrbunku na Rakitni so se 
zbrali dokaj številno občinstvo in štirje kopal-
ci. A drugega januarja pričakujejo kar obilno 

Napotki za prijavljene kopalce

Obvezna je prijava po e-pošti.
•	 Potrjevanje prijav ob jezeru dne 2. 

januarja 2025 z začetkom ob 9.45.
•	 Organizirano ogrevanje ob 10.40.                                         
•	 Ob 11.00 začetek plavanja.                         
Udeleženci plavanja v vodi bodo morali 
zaradi lastne varnosti strogo upoštevati 
navodila reševalne službe. S seboj pri-
nesite poleg kopalne opreme tudi topla 
oblačila. Prireditev se bo odvijala v 
vsakem vremenu.
Dobrodošli tudi navijači. 
Telefon: 040 546 385
Povezava prijavnice:

udeležbo. Zato objavljamo tudi informacije o 
prijavah s povezavo do spletnega obrazca.  
Vidimo se torej znova 2. januarja 2025!
 (ZŠ)

Akademski slikar Veljko Toman, 
tudi krajan Rakitne, je prispeval 
duhovit logotip. Običajno sicer raje 
riše sončnice, tokrat pa ga je nav-
dušil skok v zimsko  jezero.
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V soboto, 7. decembra 2024, na god našega 
zavetnika sv. Ambroža, smo se čebelarji ČD 
Filip Žagar udeležili večerne maše v župniji 
Brezovica. 
Vodil jo je g. župnik Jože Poje, ki je vsem 
čebelarjem zaželel, da bi bile čebele kar se da 
zdrave in da bi bila čebelarska letina 

OČESNA ORDINACIJA 
IN OPTIKA 
BREZOVICA

BREZPLAČEN PREGLED,
BREZ ČAKALNIH VRST

Pri nas pridete do očal veliko
ceneje. 

OBIŠČITE NAS: TRŽAŠKA 495 BREZOVICA064 292 274

www.o-o.si

O NAS:
Očesna Ordinacija in Optika BREZOVICA vam nudi strokovne preglede vida in oči. Ekipa izkušenih
strokovnjakov s področja oftalmologijie, optometrije in optike bo poskrbela, da bo vaš vid v letu 2025
jasen in zdrav.  Imate en par oči, prav je, da zanj poskrbi strokovno usposobljena oseba. Pregled vida in
oči je pri nas veliko več kot le izmera dioptrije. Pri nas čakalnih dob nimamo, pregled vida pa je
brezplačen (ob nakupu očal).

ZAKAJ MI:
“Mi smo drugačni”, izkušnja z nami bo prijetna. Za vas si bomo vzeli čas, vam podali vse ustrezne
informacije in vam svetovali, kako do dolgoročnega zdravja vaših oči in odličnega vida. V naši optiki
lahko izberete kvalitetna korekcijska in sončna očala v vseh cenovnih razredih. Kompletna očala z
okvirjem in stekli pri nas dobite že za 69 €. Seveda imamo na voljo tudi številne blagovne znamke,
izbira je resnično ogromna, cene pa zares ugodne. 

POSKRBIMO ZA 
ZDRAVJE VAŠIH OČI IN DOBER VID

OKVIR + STEKLA ŽE ZA 69,00 €

1+1 OB NAKUPU DVOJIH OČAL
VAM EN PAR ENAKIH STEKEL
PODARIMO

KUPON ZA  70 € POPUSTA ZA
NAKUP OČAL NAD 250 €

Brezplačen pregled velja ob nakupu očal, 
ugodnosti se ne seštevajo, 
velja v mesecu januarju 2025.

UG
ODNOSTI  

POKLIČITE NAS:

PGD Jezero na izlet v Belo krajino
Mlajši člani PGD Jezero so dali pobudo, da bi 
odšli na ekskurzijo, ki bi jo združili z 
martinovanjem. 
16. 11. 2024 smo se v jutranjih urah z avtobu-
som odpravili proti Beli krajini. Obiskali smo 
PGD Črnomelj, ki je osrednja enota v GZ 
Črnomelj. Predstavnik nam je opisal delo in 
organizacijo. Društvo je številčno, dobro 
delajo z mladino, saj so imeli pionirji ravno 
noč pred našim obiskom »noč v gasilskem 
domu«. Delavni so tudi veterani, ki pomagajo 
po svojih močeh. Dobro pa so zastopane 
članice, ki delajo kot operativke, tudi voznica 

tovornjaka. Skrbijo za urejenost in čistočo 
gasilskega doma. Povprečno imajo letno 
okrog 100 intervencij, pri treh četrtinah gre 
za tehnično reševanje pri prometnih nezgo-
dah. Potem smo obiskali vinsko klet Jožefa 
Prusa, kjer že štiri generacije pridelujejo 
vrhunska vina. Ogledali smo si njihove pro-
store in pokusili vina. Veselo razpoloženje so 
ustvarili tudi trije vnuki, ki so nam zaigrali in 
zapeli. Dobro razpoloženi smo se odpeljali v 
Radovico, kjer smo v šoli Brihtna glava sedli v 
šolske klopi in na humoren način spoznavali 
kulturne in naravne značilnosti Bele krajine.

Izlet smo zaključili z dobro večerjo v Hiši 
dobrega kruha s prijazno in gostobesedno 
lastnico Mojco. Dan nam bo ostal v prijetnem 
spominu.

PGD Jezero

Maša za čebelarje naslednje leto uspešna. Ob tem bi se rada 
zahvalila župniku za njegovo pristnost in lep 
sprejem. Po maši je sledilo prijetno druženje, 
kjer ni zmanjkalo tem o lepotah Slovenije. 
Hvala praporščaku za vestno izpolnjevanje 
naloge in vsem članom, ki ste si vzeli čas. 

ČD Filip Žagar, T.V.
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Pridobite nepovratno spodbudo Eko sklada za 

Na EKO SKLADU je odprt javni poziv ZER 
2024, prek katerega lahko energetsko revna 
gospodinjstva prejmejo 100-odstotno sub-
vencijo za energetsko sanacijo svojega 
doma. Sredstva zagotavlja Evropska unija. 
Maksimalna višina sredstev na upravičenca 
znaša 18.000 EUR. Pod energetsko sanacijo 
doma se uvršča med drugim: izolacijska 
fasada, nova okna in vrata, izolacija podstreš-
ja skupaj z menjavo kritine in ostrešja, če je 
potrebno, menjava kurilne naprave (nova 
peč na drva, sekance ali pelete).
Nekaj pomembnejših osnovnih pogojev, 

ki jih mora vlagatelj oz. gospodinjstvo 

izpolnjevati:

1. Vlagatelj mora imeti nekaj izmed nasle-
dnjega: veljavno odločbo o prejemanju 
denarne socialne pomoči; veljavno odločbo 
o varstvenem dodatku;    2 odločbi o izredni 

Med deset nominirank za inženirko 
leta tudi naša občanka
Znanih je deset nominirank za priznanje inže-
nirka leta 2024, ki bo podeljeno 16. 1. 2025 na 
slavnostni prireditvi v Cankarjevem domu. 
Med njimi je tudi Brina Škoda, občanka Občine 
Brezovica in vodja uporabniške izkušnje v 
podjetju Loftware. Mlade navdušuje za tehniko in naravoslovje ter 
presega stereotipe o ženskah v inženirstvu. Izbor poudarja pomen 
raznolikosti in pozitivnega vpliva na mlajše generacije. Več informacij 
najdete na spletni strani razpisa Inženirka leta. 

Jakob Rus

Creatusove misli za konec leta
Zdi se, da leta minevajo vedno hitreje, a ko pogledamo nazaj, spozna-
mo, da je v njih vseeno dovolj časa za ogromno vsebine. Leto 2024 je 
bilo tudi za Creatusovce spet polno ustvarjalnosti, dogodkov in nepo-
zabnih trenutkov, ki ste jih pomagali oblikovati vi – naši obiskovalci in 
podporniki. Vi ste naša največja spodbuda, da vztrajamo in vam vedno 
znova trudimo ponuditi »izgovor« za druženje in povezovanje. Iskrena 
hvala tudi Občini Brezovica in KS Vnanje Gorice za zaupanje in podpo-
ro, ki nam dokazujeta, da številne ure prostovoljskega dela niso 
zaman. Upamo, da ste izkoristili kakšno od priložnosti v vaši bližini in 
uživali v pestrem programu prazničnega decembra, ki smo ga z lokal-
nimi društvi pripravili za vas. V letu 2025 pa vam želimo še več spomina 
vrednih trenutkov, lepih izkušenj in toplih druženj. Mi pa obljubljamo, 
da bomo vsaj pri nekaterih (spet) zraven. V zadnjem mesecu leta nas 

misli, ki delajo »inventuro« preteklih 365 dni, zelo rade zapeljejo v 
občutek, da nismo naredili dovolj, da smo zamudili kakšno priložnost, 
da bi kaj lahko naredili bolje, da … A dovolj je, da smo v določenem 
trenutku delovali z dobrimi nameni in kot smo takrat znali. Potem smo 
naredili največ, kar smo lahko. V prihodnjem letu pa bodo nove prilo-
žnosti, da z izkušnjami iz preteklega leta vse naredimo še bolje. Veste, 
kako pravijo: »Ni treba biti najboljši vedno in zmeraj, bodi le boljši, kot 
si bil včeraj«. Srečno!

Zavod Creatus

denarni socialni 
pomoči, ki ne smeta 
biti starejši od dveh let 
od datuma oddaje 
vloge; veljavno odloč-
bo o državni štipendiji 
do 2. dohodkovnega 
razreda ali veljavno odločbo o otroških 
dodatkih do 3. dohodkovnega razreda. 2. 

Vlagatelj mora imeti prijavljeno stalno prebi-
vališče ter tudi dejansko živeti na naslovu 
stavbe, ki bo predmet energetske sanacije. 3. 

Vlagatelj mora biti vsaj 1-odstotno lastnik 
nepremičnine, ki bo predmet energetske 
obnove, hkrati mora pa biti gospodinjstvo 
vsaj 50-odstotni lastnik nepremičnine, ki bo 
predmet energetske obnove. 4. Stavba, ki bo 
predmet obnove, mora biti legalno zgrajena 
oz. imeti ustrezna dokazila o legalnosti 

(gradbeno dovoljenje). * Za eno gospodinj-
stvo se štejejo samo osebe, ki so navedene 
na odločbi od dokazila, s katerim dokazujete 
materialno ogroženost (odločbe so navede-
ne zgoraj v prvi alineji). Za pomoč pri prever-
janju pogojev in prijavi na javni poziv se 
lahko brezplačno obrnete na uradne koordi-
natorje Javnega poziva JP ZER 2024 na tele-
fonskih številkah 040 642 239 (Ana Kolar), 

041 633 614 (Ali Ulaga), 040 834 200 (Nino 

Grah Won).
Ana Kolar

boljšo energetsko učinkovitost vašega doma
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ETELKA JAPEL
(3. 2. 1944–5. 12. 2024)

SLAVKA OVEN
(rojena Artač)

(6. 5. 1932–22. 11. 2024)

JANEZ KORITNIK
z Rakitne

(21. 12. 1954–9. 10. 2024)

Ob težkih trenutkih bolezni nas je zapustila naša draga žena 
in mami. Zahvaljujemo se dr. Rotar Pavlič, zdravstvenem 
osebju onkološke in nevrološke klinike za požrtvovalno delo. 
Iskrena hvala duhovniku Gregorju Gorencu in zavodu Pieta za 
pogrebno slovesnost. Hvala tudi sorodnikom, sosedom in 
znancem za izrečeno sožalje, cvetje, sveče ter darovane maše.

Zahvaljujoči Lojze, Marjan, Bernard

Hvala vsem, ki ste mamo imeli radi in ste jo zadnja leta 
obiskovali v domu za ostarele.
Od nje smo se poslovili v družinskem krogu. Za izrečena 
sožalja ob njenem slovesu se vam iskreno zahvaljujemo.

Vsi njeni

Na Plečnikovih Žalah smo se sredi meseca oktobra poslovili 
od brata in strica Janeza.
Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje in sveče. 
Posebej se zahvaljujemo PGD Jezero, Marku Susmanu, 
planinskemu in turističnemu društvu in društvu upokojencev 
Podpeč - Preserje. 
Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Vsi njegovi

Rada imela si življenje,
rada imela si veselje,
a bolezen ti je vzela vse,
nama pa ljubo mamo,
zdaj močno pogrešava te.

Zvezda.
Gledaš jo, večno.
Tedaj se utrne.
(M. Pavček) Tiho se je poslovila

ANDREJ BARLE
(1. 8. 1947–27. 11. 2024)

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na zadnji poti, darovali cvetje, 
sveče, izrekli sožalje in podporo.
Zahvaljujeva se dr. Danici Rotar ter patronažni sestri Valeriji za 
vso pomoč v času zdravljenja. 
Hvala še župniku g. Pojetu za lepo opravljen obred, pevcem in 
pevki za lepo zapete pesmi ter pogrebni službi Pieta.
 

Njegova Marta in Anže

Na koncu poti,
ko se zdi,
da vse mine,
ostane svetloba, ostane spomin,
ki gre z nami v večnost.
(Tone Pavček)

Odšel je
Besedilo in fotografijo za zahvalo v Barjanskem 
listu lahko oddate po elektronski pošti. Besedilo 
pošljite ločeno od fotografije. 
Fotografija naj bo čim boljše kakovosti. Izbirate 
lahko med dvema velikostma zahvale. Objava je 
plačljiva. 
Oddate jo lahko tudi po navadni pošti, na Mediaval 
d. o. o., Požarnice 78 H, 1351 Brezovica. 
Poslani zahvali nujno dodajte svoje ime, priimek, 
naslov in kontaktni telefon.



PRISPEVKE IN OGLASE
SPREJEMAMO DO
17. 1. 2025.

URADNE URE UREDNIŠTVA

Kontakt uredništva:
Jakob Rus, Karmen Pograjec
tel.: 040 218 888
mail.: barjanskilist@brezovica.si

Prelom in izvedba: Mediaval d.o.o.
Tisk: Izi Print d.o.o.
Naklada: 4200 izvodov

Prispevke nam lahko pošiljate na 
elektronski naslov uredništva.
Dolžina posameznih prispevkov je 
omejena na 3.000 znakov s presledki.
Uredništvo si pridržuje pravico do 
krajšanja predolgih prispevkov.

NASLEDNJA ŠTEVILKA PREDVIDOMA IZIDE  27. 1. 2025.

Telefon: 01 360 17 70 
E-pošta: info@brezovica.si
Spletno mesto:
www.brezovica.si

URADNE URE 
Ponedeljek: 9.00–12.00
Sreda: 9.00–12.00 in 14.00–17.00
Petek: 9.00–13.00

Vsak delavnik med 9. in 16. uro.

Izdajatelj: Občina Brezovica

UPRAVA OBČINE BREZOVICA

Lokalne novice z Občine Brezovica lahko poslušate  vsak dan med delavnikom na 
Radiu 1 Krim 90,60 MHz FM.

KOLEDAR DOGODKOV
Božično - novoletni koncert                                            
ŽPZ Brezovica z gosti, OŠ Brezovica

Otvoritev razstave Veljka Tomana                                          
Dvorana PŠ Rakitna    

Ura pravljic                                                         
Knjižnica Brezovica

Božično-novoletni koncert 2025                                          
KD Rakitna, cerkev Sv. Križa, Rakitna   

Potopis: Od Viktorijinih slapov do Ugande                                                         
Tadej Bolta, Knjižnica Brezovica  

Ura pravljic                                                       
Knjižnica Brezovica

Ustvarjalna delavnica za otroke: Ptičje hišice                                                  
PGD Notranje Gorice - Plešivica

Dream in English                                            
Knjižnica Brezovica
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